



## 新聞稿

### 亞洲區律師會會長盃

由香港律師會贊助的「亞洲區律師會會長盃」將於十一月十九日星期三假快活谷舉行第一班賽事。香港律師會會長葉成慶先生及亞洲區律師會會長會議籌委會主席王桂壠先生將會主持頒獎，以慶賀本週在香港舉行的「二零零三年度亞洲區律師會會長會議」。

亞洲區律師會會長會議始創於九十年代初。在每次會議期間，亞洲及澳洲各國家及地區的律師會會長都會聚頭討論一些大家關心的法律議題。香港亦曾於一九九四年主辦當年的會議。

今年共有二十個法律團體的五十多名代表出席會議。當中包括一些國際法律組織，包括亞太律師協會 (LawAsia)、國際律師協會 (International Bar Association) 和太平洋律師協會 (Inter-Pacific Association)。

在港期間，各律師會巨擘將會會見終審法院首席法官李國能先生、署理律政司司長區義國先生和憲制事務局局長林瑞麟先生。各代表將會就多個議題包括全球化對亞洲法律執業的影響、專業操守的監管、法律教育和持續進修等作出討論。而各國的代表也會拜訪廉政公署署長黃鴻超先生，討論防治貪污和執行相關法律的課題。

本年度的會議將會在星期六結束。當天澳門律師公會將會招待各國代表遊覽澳門。